ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ

1.  Δίνεται η ευθεία ε: y=x+2 και το σημείο Α(2,3). Να βρείτε:
α) Την εξίσωση της ευθείας κ που διέρχεται από το Α και είναι κάθετη στην ε

β) Την προβολή του Α πάνω στην ε

γ) Τις συντεταγμένες του συμμετρικού του σημείου Α ως προς την ε

2.  Θεωρούμε τρίγωνο ΑΒΓ με Α(1,2). Αν ε1: y=
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(x-1)  και  ε2:  y-1=0  οι εξισώσεις των δύο διαμέσων του τριγώνου, να βρείτε τις εξισώσεις των πλευρών του

3.  Να βρεθούν οι εξισώσεις των πλευρών τριγώνου ΑΒΓ αν Α(1,2) και οι εξισώσεις του ύψους και της διαμέσου που φέρνουμε από την ίδια κορυφή είναι αντίστοιχα  y=2x-4 και  y=-x+1
4.  Δίνονται τα σημεία Α , Β , Γ και Ο σημείο αναφοράς. Αν 
[image: image2.wmf]OA(1)

OB=l+-lOG

uuuruuuruuur

, λ
[image: image3.wmf]Î

¡

, να δείξετε ότι τα σημεία Α , Β , Γ  είναι συνευθειακά

5.  Αν για τα σημεία Α , Β , Γ ισχύει η σχέση 
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, να δειχθεί ότι τα σημεία είναι συνευθειακά.
6.  Δίνονται τα σημεία Α(-3,-2) , Β(2,κ) , Γ(5,-3) και Δ(4,κ). Να βρεθεί ο κ
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 ώστε 
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7.  Δίνονται τα διανύσματα 
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και 
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(-1,3). Να δειχθεί ότι τα σημεία 
Α , Β , Γ είναι κορυφές τριγώνου για κάθε x
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8.  Αν η γωνία των διανυσμάτων 
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 να βρεθούν τα μέτρα των διανυσμάτων 
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9.  Για τα διανύσματα 
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 ισχύουν  |
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|=1. Ακόμα είναι 
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 και 
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Να βρεθεί η γωνία των διανυσμάτων 
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 και 
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10. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με Α(-2,4) , Β(3,2) και Γ(1,-3). Να βρεθούν οι γωνίες του τριγώνου

11. Αν 
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=(2,3) , 
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=(x-1,2) και 
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(x,x+2) να βρεθεί το x
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 ώστε  
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12. Δίνονται τα σημεία Α(
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) και Β(
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)  
α) Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από τα Α και Β

β) Αν η ευθεία αυτή τέμνει τους άξονες  χ΄χ  και  y΄y στα σημεία Γ και Δ αντίστοιχα, να δείξετε ότι ΓΑ=ΔΒ

13. Η ευθεία ε τέμνει την ε1: y=-2x+2 στο σημείο Α και την ε2: y=2x+2 στο Β. Η ε διέρχεται από το σημείο Μ(4,2) , το οποίο είναι μέσο του ΑΒ. Να βρεθεί η εξίσωση της ευθείας ε
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